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地
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体
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つ
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効
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て
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す
。
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駿東地区）の連携になじみが薄い

あまり広いエリアでの連携ではなく、
隣接する市町との連携のみでよい

違う市町との連携を進めた方がよい
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ま
た
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ど
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町
を
見
て
も
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答
し
て
い

て
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富
士
山
ネ
ッ
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ワ
ー
ク
会
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へ
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期
待
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高
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わ
か
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す
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「私のまちの富
士山はどれでし
ょうか？」の答
え
　2ページ右から順
に、小山町、御殿
場市、裾野市、富
士市、富士宮市。

 2・3
 ページの

答え
？



●富士宮市
富士山の日パネル展　11日（土）～27日（月）
写真愛好家撮影の富士山写真や、富士山の世界文化遺産関
連パネル・ポスターなどを展示します。
ところ／イオンモール富士宮センターコート
問い合わせ／富士宮市富士山文化課  10544－22－1489
●小山町
金太郎あめなどのプレゼント　23日（木）
「道の駅すばしり」　
①レストランふじやま食堂で食事をした人に、1ドリンク
　無料サービス
②FUJIYAMA BAZAARで買い物をした先着223人に
 「特製金太郎あめ」をプレゼント
「道の駅ふじおやま」
店内で2,000円以上買い物をした先着223人に「特製金

富士山の日イベント紹介   2月23日にちなんで　　　　に開催される各市町のイベントを紹介します。2 月

太郎あめ」をプレゼント
問い合わせ／小山町商工観光課　10550－76－6114
●御殿場市
御殿場市体育館・陸上競技場無料開放　11日（土）　
入場無料（8:30～17:00）
問い合わせ／御殿場市体育館  10550－89－5555
●裾野市
富士山資料館を無料開放　23日（木）
問い合わせ／裾野市富士山資料館　1055－998－1325
●富士市（詳しくは広報ふじ1月20日号をごらんください）
なんでも富士山2012　18日（土）・19日（日）
富士山写真の展示や名産品の販売、参加型イベントなどを
実施
ところ／ふじさんめっせ
問い合わせ／富士市商業労政課   10545－55－2907

フ　　　  ジ　　　  ヤ　　　 マ　　　    バ　　  ザ　　　ー　　  ル

ワ ン

ふ　　 じさん

（ 5）

富士宮市長　須
す

藤
どう

秀
ひで

忠
ただ

アンケート結果から現状の住民意識
がよくわかります。富士山ネットワー
ク会議の取り組みに前向きな意見も多
くありました。今後も各市町と連携し、
観光や防災などを中心に、富士山周辺
地域の活性化に取り組んでいきます。

御殿場市長　若
わか

林
ばやし

洋
よう

平
へい

今回の住民アンケートでは、富士山ネ
ットワーク会議の知名度は低いながらも、
富士山を取り囲む地域全体の活性化を期
待する声が多くありました。御殿場市は、
今後、観光ハブ都市として地域の活性化
の推進に努めてまいります。

裾野市長　大
おお

橋
はし

俊
しゅん

二
じ

富士山ナンバーから始まったこの会
議では、富士山に関する連携を進めて
いますが、認知度が高いとは言えませ
ん。富士山の自然や文化を後世に引き
継ぐためにも、この会議の取り組みが
さらに広まるよう期待します。

富士市長　鈴
すず

木
き

尚
ひさし

4 市 1 町の多くの皆さんは富士山ネッ
トワーク会議に関心があり期待しているこ
とがわかりました。しかし、情報量の少な
さも浮き彫りとなりましたので、今後は機
をとらえて情報を発信し、未来に向けた強
い地域づくりを進めてまいります。

小山町長　込
こみ

山
やま

正
まさ

秀
ひで

富士山ネットワーク会議は、新たな
市町の広域連携の枠組みとして新鮮な
イメージがあると感じます。富士山世
界文化遺産登録や富士登山客の増加な
ど、富士山への関心が高まっている中、
当会議の存在感を高めていきます。

首長からの
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